
令和４年度学校評価アンケート（保護者） (%)

アンケート 回答 保護者

そう思う 61.5

少しそう思う 29.1

あまりそう思わない 6.0

そう思わない 3.4

そう思う 40.2

少しそう思う 41.9

あまりそう思わない 12.4

そう思わない 5.6

そう思う 31.6

少しそう思う 40.2

あまりそう思わない 20.5

そう思わない 6.8

そう思う 35.5

少しそう思う 45.7

あまりそう思わない 14.1

そう思わない 4.7

そう思う 52.1

少しそう思う 37.2

あまりそう思わない 7.7

そう思わない 3.0

そう思う 52.1

少しそう思う 41.0

あまりそう思わない 5.1

そう思わない 1.7

そう思う 35.0

少しそう思う 49.1

あまりそう思わない 11.1

そう思わない 3.4

そう思う 49.1

少しそう思う 41.5

あまりそう思わない 5.6

そう思わない 3.8

そう思う 47.4

少しそう思う 40.2

あまりそう思わない 8.5

そう思わない 2.1

そう思う 52.6

少しそう思う 40.2

６ 子どもは自転車のマナーをよく守っている。

７ 子どもは学校で地震や火災などが起こった場合、どうし

たらよいかよく知らされている。

８ 学校生活や規則について、先生から適切な指導がある。

９ 学校の先生方は、問題行動等があったときには、きちん

と対応してくれる。

10 子どもは、自分の友だちの人権を大切にして生活してい

る。

1 子どもは安心して学校生活が送れている。

2 子どもは学校に行くのが楽しみに思っている。

３ 子どもは学校でやりたいことがある

４ 子どもは挨拶がよくできている。

５ 子どもは学校の規則をよく守って、学校生活を送ってい

る。



あまりそう思わない 5.6

そう思わない 1.7

そう思う 33.8

少しそう思う 55.1

あまりそう思わない 6.8

そう思わない 3.0

そう思う 43.6

少しそう思う 42.3

あまりそう思わない 8.5

そう思わない 4.7

そう思う 61.1

少しそう思う 26.9

あまりそう思わない 6.8

そう思わない 5.1

そう思う 44.4

少しそう思う 41.5

あまりそう思わない 9.4

そう思わない 3.8

そう思う 17.9

少しそう思う 49.6

あまりそう思わない 25.2

そう思わない 6.4

そう思う 20.1

少しそう思う 41.5

あまりそう思わない 27.4

そう思わない 10.3

そう思う 28.6

少しそう思う 42.7

あまりそう思わない 21.4

そう思わない 5.6

そう思う 39.7

少しそう思う 40.6

あまりそう思わない 14.5

そう思わない 4.3

そう思う 32.1

少しそう思う 42.7

あまりそう思わない 18.4

そう思わない 6.4

そう思う 15.8

少しそう思う 22.6

16 子どもはそれぞれの教科の基礎・基本はだいたい理解で

きている。

17 先生方は、生徒一人一台端末（クロームブック）を使っ

た授業をしてくれている。

18 子どもは教科書やノートなど、授業の準備はきちんとで

きている。

19 子どもは宿題などの家庭学習にきちんと取り組めてい

る。

20 子どもは読書習慣が身についている。

11 学校では、人権の大切さについて学ぶ機会がたくさんあ

る。

12 生徒の悩みや相談を一緒になって考えてくれる先生がい

る

13 学校には、子どもを支えてくれる友だちがいる。

14 学校の先生は、いつも一人ひとりの生徒のことをよく理

解しようとしている。

15 子どもは授業がわかりやすく楽しいと思っている。



あまりそう思わない 27.4

そう思わない 33.8

そう思う 24.8

少しそう思う 47.4

あまりそう思わない 20.1

そう思わない 6.8

そう思う 19.2

少しそう思う 49.1

あまりそう思わない 24.4

そう思わない 6.4

そう思う 66.7

少しそう思う 17.1

あまりそう思わない 4.7

そう思わない 11.5

そう思う 10.7

少しそう思う 41.0

あまりそう思わない 35.0

そう思わない 12.0

そう思う 41.9

少しそう思う 34.2

あまりそう思わない 19.2

そう思わない 4.3

そう思う 26.5

少しそう思う 44.9

あまりそう思わない 20.9

そう思わない 7.3

そう思う 37.2

少しそう思う 41.0

あまりそう思わない 16.2

そう思わない 4.7

そう思う 30.3

少しそう思う 53.8

あまりそう思わない 11.1

そう思わない 3.4

そう思う 15.8

少しそう思う 49.1

あまりそう思わない 27.4

そう思わない 6.4

そう思う 9.4

少しそう思う 39.7

26 子どもは規則正しい家庭生活が送れている。

27 子どもは食事の大切さを理解し、健康増進につとめてい

る。

28 学校は清潔な環境が守られている。

29 子どもは環境問題に関心を持ちエコ活動を行っている。

30 子どもはボランティア活動に関心を持ち、活動ができて

いる。

21 学校は進路についての情報を知らせてくれている。

22 学校では将来の進路や生き方について考える機会があ

る。

23 子どもは部活動に積極的に参加している。（部活動をし

ている人のみ。3年生は引退までの間）

24 学校行事はよく工夫され、保護者も生徒も参加するのが

楽しい。

25 学校から家庭への連絡文書は確実に届いている。



あまりそう思わない 34.2

そう思わない 15.4

そう思う 12.8

少しそう思う 55.6

あまりそう思わない 24.4

そう思わない 6.0

31 学校の設備や施設は充実している。


